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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    14  

 

 

OGGETTO : 
APPROVAZIONE   CONVENZIONE  PER  LA  GESTIONE  DEI  SERVIZI  DI PROTEZIONE  

CIVILE,  DEI  CENTRI ESTIVI DI VACANZA PER MINORI E DELLO SPORTELLO DEL 

CONSUMATORE. 

 

L’anno  duemilasette  addì  ventinove  del mese di  marzo  alle ore  20  e minuti  30  nella sala delle 

adunanze consiliari,per convocazione avvenuta mediante avvisi scritti e recapitati ai sensi di legge, si è 

riunito in sessione ORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il 

Consiglio Comunale con la presenza dei Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore    X    

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore      X  

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    ROGGERO Eric Giacomo   Consigliere Comunale    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore    X    

    MAURO Gianfranco   Consigliere Comunale    X    

    GOLA Fabrizio   Consigliere Comunale    X    

    GIRAUDI Andrea   Consigliere Comunale    X    

    AUDISIO Francesco   Consigliere Comunale      X  

    PONZO Andreino   Consigliere Comunale    X    

    RAMONDETTI PIETRO B.   Consigliere Comunale    X    

    PERUCCA Giuseppina   Consigliere Comunale    X    

    AMBROGIO Antonio   Consigliere Comunale    X    

    BUSSI Sergio   Consigliere Comunale    X    

    Totale  15    2  

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di SINDACO  assume la presidenza e dichiara aperta la 

seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che la Comunità Montana “ Bisalta” con nota in data 1.02.2007 ha trasmesso uno schema 

di atto di delega per la gestione associata del servizio di Protezione Civile, dei Centri Estivi di 

Vacanza per Minori e dello Sportello Unico del Consumatore approvato con deliberazione della 

Giunta comunitaria n. 02 in data 18.01.2007; 

 

Considerato che la gestione tramite delega alla Comunità Montana “ Bisalta” rientra  tra le forme 

previste dalla legge;   

 

Visto lo schema di atto di delega, proposto dalla Comunità Montana “ Bisalta”  per quanto attiene la 

gestione associata del servizio di Protezione Civile, dei centri estivi di vacanza per minori e dello 

sportello unico del Consumatore; 

 

Ritenuto di poter provvedere al formale conferimento della delega alla Comunità Montana “ 

Bisalta” in quanto si ritiene che la gestione in forma associata attraverso la Comunità Montana 

dovrebbe garantire economicità ed efficienza al servizio ; 

 

Viste le DD.GG.RR. 47-3251 in data 26.06.2006 e n. 43-4185 in data 30.10.2006 che prevedono la 

Comunità Bisalta quale possibile destinataria dei contributi ivi previsti per la gestione associata dei 

servizi; 

 

Aperta la discussione, sentiti gli interventi dei Consiglieri presenti; 

 

Acquisiti i favorevoli pareri tecnico e contabile resi ai sensi dell'art. 49 del T.U.EE.LL. approvato 

con D.Lgs.n. 267/2000. 

 

Con votazione favorevole unanime, resa in forma palese 

 

 

 

DELIBERA 

 

Di approvare l'allegato atto  di delega del Comune di Chiusa di Pesio alla Comunità Montana 

“Bisalta” per la gestione associata del servizio di Protezione Civile, dei Centri Estivi di Vacanza per 

Minori e dello Sportello Unico del Consumatore approvato con deliberazione della Giunta 

comunitaria n. 02  in data 18.01.2007. 

 

Di autorizzare  e dare mandato al Sindaco per quanto concerne la sottoscrizione del citato atto di 

delega , unitamente al rappresentante della Comunità Montana. 

 

Di dare atto che la presente delega non comporta, a carico del Comune di Chiusa di Pesio, alcun 

onere di carattere economico. 
  

  



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore.  

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal ____________________ al 

____________________ all'Albo Pretorio del Comune ai sensi dell’art. 124 del D.L.vo 267/2000. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
Retro deliberazione C.C. n.    14  del  ventinove   marzo   duemilasette 

 

 


